

FE DE ERRATAS

La Comisión para la Convocatoria CAS N° 001-2024-UNAM, aclara el siguiente error material, en el **ITEM 004**, respecto del puesto y el lugar de la prestación, quedando redactado de la siguiente manera:

1. Sobre la Sede/Filial en el cuadro inserto en el objetivo de la convocatoria,

DICE:

N°	Cant.	Registro AIRHSP	Cargo Funcional	Remuneración Mensual	Dependencia	Sede/Filial
4	1	000400	ESPECIALISTA DE LABORATORIO	1,800.00	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN	MOQUEGUA

DEBE DECIR:

N°	Cant.	Registro AIRHSP	Cargo Funcional	Remuneración Mensual	Dependencia	Sede/Filial
4	1	000400	ESPECIALISTA DE LABORATORIO	1,800.00	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN	ILO

2. Sobre la denominación del puesto el Perfil de Puesto

DICE:

- 4) ITEM : 004
 PUESTO : ASISTENTE ADMINISTRATIVO
 DEPENDENCIA : INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN
 CANTIDAD : 01

DEBE DECIR:

- 4) ITEM : 004
 PUESTO : ESPECIALISTA DE LABORATORIO
 DEPENDENCIA : INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN
 CANTIDAD : 01

3. Sobre el lugar de prestación en las CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

DICE:

CONDICIONES	DETALLES
Lugar y horario de prestación del Servicio	<ul style="list-style-type: none"> Av. Circunvalación Lote 1B, Sub Lote 3, Fundo "El Gramadal" – Sede Moquegua Según el horario laboral, dispuesto por entidad.

DEBE DECIR:

CONDICIONES	DETALLES
Lugar y horario de prestación del Servicio	<ul style="list-style-type: none"> Urb. Ciudad Jardín S/N, en la Coordinación Ilo – Filial Ilo Según el horario laboral, dispuesto por entidad.

Moquegua, 30 de enero de 2024

La Comisión CAS

